



## **Жителю Ахтынского района, подозреваемому в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Ахтынского района Республики Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 25 января 2021 года в селе Новый Усур Ахтынского района между 17-летним местным жителем и подозреваемым, на почве возникших личных неприязненных отношений произошла драка, в ходе которой последний умышленно, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, имеющимся при себе ножом нанес несовершеннолетнему один удар.

Потерпевший доставлен в больницу, где ему оказана необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

*01 марта 2021*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1544396>